



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ Δ.Ο.Υ. Νομών Αττικής και Κυκλάδων

Πανεπιστημίου 20, 106 72 ΑΘΗΝΑ
Τηλ.: 210.3626025 - 210.3644026 - 210 3638992 • Fax: 210.3625983
www.sileforath.gr • e-mail: sileforath@sileforath.gr

Αθήνα, 19.11.2019

Ομόφωνη Απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου μας

Μετά την ομόφωνη πρόταση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου μας, η Γενική Συνέλευση **αποφασίζει τη διαγραφή από μέλος του Συλλόγου μας του κ. Μάρρα Αθανάσιου.**

Οι λόγοι της διαγραφής σχετίζονται με την **αντικαταστατική συμπεριφορά** του κ. Μάρρα, ο οποίος κάνοντας κατάχρηση της υπηρεσιακής θέσης και εξουσίας που κατέχει (Προϊστάμενος Διεύθυνσης Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού), **εξέφρασε δημόσια σοβαρότατες απειλές κατά συναδέλφων οι οποίοι ασκούν νόμιμα συνδικαλιστικά τους δικαιώματα.**

Ο κ. Μάρρας παρουσία πλήθους συναδέλφων απείλησε εργαζόμενους οι οποίοι κατέχουν θέσεις ευθύνης, ότι σε περίπτωση που ασκήσουν το συνδικαλιστικό τους δικαίωμα και συμμετέχουν στην Απεργία – Αποχή απ την αξιολόγηση, που έχουν προκηρύξει τα συνδικαλιστικά μας όργανα, θα χάσουν τη θέση που κατέχουν, προτρέποντάς τους μάλιστα να αναζητήσουν το δίκιο τους στα δικαστήρια.

Απειλή η οποία αποκτά ιδιαίτερη βαρύτητα αν αναλογιστούμε τη θέση ευθύνης που κατέχει ο κύριος Μάρρας και την άμεση εμπλοκή του στις διαδικασίες διαχείρισης του προσωπικού. **Απειλές στις οποίες το Σωματείο θα απαντήσει και με εξώδικο, τόσο προς τον κ. Μάρρα, όσο και προς όποιον ακολουθήσει στο μέλλον αντίστοιχες πρακτικές.**

Αξίζει δε να σημειωθεί ότι παρά τις προσπάθειες μέλους της Διοίκησης να ανασκευάσει τις δηλώσεις – απειλές του κ. Μάρρα, αλλά και συνδικαλιστικών εκπροσώπων οι οποίοι τον κάλεσαν να αποσύρει τις απειλές αυτές, ο ίδιος επέμεινε στις θέσεις που εξέφρασε.

Θέσεις οι οποίες είναι αντισυναδελφικές, υπερβαίνουν τις καταστατικές δεσμεύσεις των μελών μας και υπονομεύουν τις συλλογικές διεκδικήσεις του κλάδου. Θέσεις και πρακτικές οι οποίες δεν πρόκειται να γίνουν ανεκτές από όποιον και αν εκφράζονται. **Θέσεις και πρακτικές που δεν έχουν θέση στο σωματείο μας.**